

## Экскурсия в пожарную часть.

29 сентября ребята из подготовительной группы «Лесная полянка» отправились на экскурсию в пожарную часть поселка Двинской.

Такие экскурсии помогают дошкольникам ближе познакомиться с профессией пожарного, а также закрепить знания о правилах безопасного обращения с огнем.

На территории пожарной части нас встретил Павел Дмитриевич Копалин, он побеседовал с детьми, познакомил их со специальной одеждой пожарного. С восторгом ребята примеряли шлем, рассматривали пожарные машины. Многие смогли посидеть за рулем и ощутить себя бесстрашным пожарным. Такое мероприятие позволило каждому ребенку получить знания о причинах возникновения пожара и умения действовать в экстренных ситуациях.

Может через несколько лет кто-то из ребят вернется в пожарную часть не на экскурсию, а на работу!

Воспитанники подготовительной группы и воспитатели детского сада выражают благодарность сотрудникам пожарной части. Ведь пожарная безопасность - это одно из главных условий сохранения жизни и здоровья наших детей!

Баскакова А.А., воспитатель группы «Лесная полянка».



